



TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL PREGÃO PRESENCIAL N.º 24/2018

A Prefeitura Municipal de Dom Feliciano/RS através do seu Prefeito, Senhor Clenio Boeira da Silva, visando a necessidade de Retificação do Edital, relativo ao Pregão Presencial n.º 24/2018 e, ao Processo Administrativo n.º 164/2018, cujo objeto é a contratação de empresa objetivando o registro de preços para aquisição de quadro branco escolar, torna público que ficam alterados os seguintes itens:

1. No **PREÂMBULO**, altera-se o que segue:

ONDE LÊ-SE:

no dia **2 de julho de 2018, às 9h**, quando será realizada a sessão pública de abertura.

LEIA-SE:

no dia **9 de julho de 2018, às 9h**, quando será realizada a sessão pública de abertura.

2. No **TERMO DE REFERÊNCIA**, altera-se o que segue:

ONDE LÊ-SE:

QUADRO BRANCO ESCOLAR EM MDF 12 MM NAS MEDIDAS 2,90 X 1,20

Confeccionado em MDF 12 mm com lousa escolar branca, moldura em madeira pintada nas medidas 2,90m x 1,20m x 10mm com suporte para canetas e apagador. Instalado e fixado na parede com 6 buchas e parafuso de 10 mm. Com garantia mínima de 12 meses.

LEIA-SE:

QUADRO BRANCO ESCOLAR EM MDF 12 MM NAS MEDIDAS 2,90 X 1,20

Confeccionado em MDF 12 mm com lousa escolar branca, moldura em madeira pintada nas medidas 2,90m x 1,20m x 10mm com suporte para canetas e apagador. Com garantia mínima de 12 meses.

A presente retificação será publicada no Endereço Eletrônico da municipalidade:
www.domfeliciano.rs.gov.br.

Ficam mantidos os demais itens e normativas do Edital – Pregão Presencial n.º 24/2018.

Dom Feliciano, 26 de junho de 2018.

CLENIO BOEIRA DA SILVA
Prefeito